



Nr. J-AC/934/03.07.2015

Primar,  
delegare de atribuții conform art. 57 alin. (2)  
din Legea nr. 215/2001  
Viceprimarul sectorului 1 al Municipiului București  
Yasile Motoc



**PROCES-VERBAL  
DE EVALUARE A OFERTELOR**

**depuse în vederea adjudecării contractului de servicii de suport tehnic,  
asistență și mentenanță pentru portalul web www.primariasector1.ro  
(CPV: 72253200-5)**

Încheiat azi, 03.07.2015

În vederea atribuirii contractului de achiziție de „servicii de suport tehnic,  
asistență și mentenanță pentru portalul web www.primariasector1.ro  
(CPV: 72253200-5)

Ținând seama de prevederile Dispoziției Primarului Sectorului 1  
nr.2883/29.06.2015, de numire a Comisiei de evaluare pentru atribuirea contractului  
de achiziție publică *servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru  
portalul web www.primariasector1.ro (CPV: 72253200-5)*

Având în vedere prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 34/2006  
privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de  
lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și  
completările ulterioare;

**COMISIA DE EVALUARE  
numită prin Dispoziția Primarului Sectorului 1 nr. 2883/29.06.2015**

**CONSTATĂ:**



PRIMĂRIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001:2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012 AEROC

Bd.Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primariasector1.ro](mailto:registratura@primariasector1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

Pentru buna desfășurare a activitatilor Intitutei Primarului Sectorului 1 s-a decis achizitia de *servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) (CPV: 72253200-5)*. Astfel, Autoritatea Contractantă (Beneficiar) a procedat la întocmirea dosarului de achiziție publică de servicii necesare derulării contractului menționat, respectiv:

**-Întocmirea Referatului nr. 1439/25.06.2015, asupra oportunității achiziției de servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) (CPV: 72253200-5)"**

Cum se știe, e-Guvernarea reprezintă un proces derulat în deplină conformitate cu principiile dezvoltării durabile, având o structură modulară care permite integrarea imediată a noilor componente în sistemele informatizate pentru a ține pasul cu cele mai recente tehnologii. La nivelul instituției noastre există portalul [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) a cărui permanentă funcționalitate, în mod corelativ, asigură desfășurarea optimă a procesului informațional la nivelul instituției noastre, în special informarea publică prin intermediul tehnologiei informației.

Potrivit legislației în vigoare , sistemul informațional la nivelul entității publice se reflectă în două dimensiuni esențiale, subsistemul informațional – “informarea” și subsistemul comunicațional – “comunicarea”. Abordarea serviciilor publice din perspectiva subsistemului informațional presupune în mod evident implementarea, la nivelul instituției noastre, a standardelor de management intern astfel cum au fost aprobate prin Ordinul Ministrului Finanțelor nr. 946/2005, avându-se în vedere aici “Informarea” și „Comunicarea”.

În sprijinul actului normativ menționat se impun a fi invocate și cerințele legale prevăzute de art. 11 alin. 1 lit. “a” din HG nr. 123/2002 raportat la art. 5 alin. 4 din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, potrivit căroră, în exercitarea atribuțiilor privind gestionarea serviciilor publice, “instituțiile publice asigură accesul la informațiile de interes public comunicate din oficiu prin afișarea acestora în pagina de Internet proprie”. De asemenea, conform prevederilor cuprinse în HG nr. 1007/2001 pentru aprobarea Strategiei Guvernului privind informatizarea administrației publice, la nivelul instituțiilor publice, sistemul informațional trebuie să constituie suportul de aplicare și de simplificare a unor reguli și proceduri administrative în scopul reducerii tarifelor pentru aceste servicii și a costurilor de operare și personal.



PRIMARIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001:2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII BR EN 43012 "AFROD"

Bd.Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primarias1.ro](mailto:registratura@primarias1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

Având în vedere rolul deosebit de important al portalul [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) la nivelul instituției noastre, acela de a asigura desfășurarea optimă a întregului proces informațional la nivelul instituției noastre, în special informarea publică prin intermediul tehnologiei informației, se impune asigurarea unui sistem strict de administrare și asistență și mentenanță, astfel încât, să se asigure accesul permanent al cetățenilor și securizarea serverului gazdă.

Referatul nr. 1439/25.06.2015, asupra oportunității achiziției de servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) (CPV: 72253200-5)", astfel cum a fost întocmit de către Serviciul Imagine Cultură Presă și Informatică, a fost avizat favorabil de către Direcția Management Economic și aprobat de către conducătorul instituției.

În sfârșit, prin intermediul acestor servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță, va fi permanent asigurată conexiunea la rețeaua publică Internet (PDN) și implicit accesul permanent la pagina [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) și serviciile e-mail și în consecință, va fi asigurată optima desfășurare a procesului de comunicare cu cetățenii la nivelul instituției noastre, adică, furnizarea serviciilor și informații de interes public prin intermediul tehnologiei informației.

**- Redactarea Caietului de Sarcini pentru achiziția de servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) (CPV: 72253200-5)"**  
Au fost stabilite modalitățile de prestare a serviciilor, în ceea ce privește cerințele privind întocmirea propunerii tehnice.

**- Întocmirea Notei Justificative privind estimarea valorii contractului de servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) (CPV: 72253200-5)"**

Se arată în acest document că, astfel cum rezultă din Referatul asupra oportunității achiziției, cheltuielile estimate pentru achiziționarea acestui tip de servicii constau în alocarea unei sume de aproximativ 20.000 euro (exclusiv TVA), fonduri provenite din bugetul local.

La redactarea Notei Justificative, au fost respectate prevederile cuprinse în OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și completările ulterioare. La estimarea valorii contractului, s-a avut în vedere valoarea unor contracte



PRIMĂRIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001:2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012: AEROD

Bd. Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primariasector1.ro](mailto:registratura@primariasector1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

similare precedente având obiect similar, raportată la cantitatea produselor livrate și volumul serviciilor aferente acestora, prevăzute în Caietul de Sarcini și la sumele disponibile în bugetul general consolidat al Sectorului 1, aprobat pentru anul 2015 (Secțiunea "Funcționare"), coroborată cu sumele necesare - plătibile (fără TVA) pentru îndeplinirea responsabilităților Serviciului Imagine, Cultură, Presă și Informatică, potrivit ROF. Enunțăm în acest sens, cu titlu de exemplu, următorul contract similar, având ca obiect, servicii de mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro), atribuit în anii precedenți:

- Contractul nr. J-AC/108-S/05.05.2014, prestarea de servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) al instituției Primarului Sectorului 1, conform specificațiilor cuprinse în caietul de sarcini, Valoarea contractului este de 96.547,68 Lei (fără TVA), la care se adaugă TVA (24%) în valoare de 23.171,44 Lei, valoarea finală a prestațiilor fiind de 119.719,12 Lei (inclusiv TVA), cu o valoare a abonamentului lunar de 12.068,46 Lei/lună (fără TVA), la care se adaugă TVA (24%) în valoare de 2.896,43 Lei, valoarea finală a prestației lunare fiind de 14.964,89 Lei (inclusiv TVA)

Se mai arată în Nota justificativă că, în al doilea rând, la estimarea sumelor pentru acoperirea cheltuielilor necesare desfășurării în bune condiții a activității Serviciului Imagine, Cultură, Presă și Informatică pe parcursul anului 2015, s-a avut în vedere și Proiecția principalilor indicatori macroeconomici, elaborată de către Comisia Națională de Prognoză, în sensul unui curs lei/euro preconizat pe parcursul anului 2015, în medie, la valoarea de "1 euro= 4,5000 lei". Prognoza a fost elaborată în concordanță cu prevederile Regulamentului nr. 1175/2011 al Parlamentului European și al Consiliului de modificare a Regulamentului nr. 1466/97 al Consiliului privind consolidarea supravegherii pozițiilor bugetare și supravegherea și coordonarea politicilor economice.

Nota Justificativă privind estimarea valorii contractului de *servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) (CPV: 72253200-5)*, astfel cum a fost întocmită de către Serviciul Imagine, Cultură, Presă și Informatică, a fost avizată favorabil de către Serviciul Legislație și aprobată de către conducătorul instituției.

**-Întocmirea, de către Serviciul Achiziții Publice, a Notei Justificative privind alegerea procedurii de achiziție pentru atribuirea contractului, de „servicii de**



PRIMĂRIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001:2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012 "AERDO"

Bd. Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primarias1.ro](mailto:registratura@primarias1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

**suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web www.primariasector1.ro (CPV: 72253200-5)”**

*In primul rând*, prin Nota Justificativă s-a constatat faptul ca valoarea estimată pentru achiziționarea acestui tip de servicii constă în alocarea unei sume de aproximativ **20.000 euro** respectiv **89.862 Lei** (fără TVA), calculată la cursul euro al BNR din data de 29.06.2015 (1 euro= 4.4931 Lei).

*In al doilea rând* s-a realizat clasificarea serviciilor ce vor face obiectul acestui contract: „*servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web www.primariasector1.ro (CPV: 72253200-5)”*

*In al treilea rând* rezultă, din analiza “NOTEI JUSTIFICATIVE”, că estimarea valorii contractului a fost realizată cu îndeplinirea regulilor stabilite prin art. 28 alin. 2 din O.U.G. nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și completările ulterioare, în sensul că suma situată sub valoarea de 30.000 euro (exclusiv TVA) are ca bază de calcul valoarea contractelor similare atribuite în anii precedenți.

Sunt invocate și prevederile art. 16 alin. (1) din OUG nr. 34/2006, cu modificările și completările ulterioare, potrivit carora, *„în cazul în care autoritatea contractantă atribuie un contract de achiziție publică ce are ca obiect prestarea de servicii din categoria celor incluse în Anexa nr. 2B, atunci obligația de a aplica acest act normativ, se impune numai pentru contracte a căror valoare este mai mare decât cea prevăzută la art. 57 alin. 2 lit. “a” și se limitează numai la prevederile art. 35-38 și art. 56”*. Facem totodată precizarea că, în cuprinsul dispozițiilor art. 57 alin. 2 lit. “a” din OUG nr. 34/2006 se face referire la contractele de servicii a căror valoare este mai mare decât echivalentul în lei a 30.000 euro, situație în care devine obligatorie în mod explicit, publicarea în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene.

Se arată că, pe cale de interpretare logică rezultă “*per a contrario*” că autoritatea contractantă nu are obligația de a aplica prevederile OUG nr. 34/2006, în sensul transmiterii spre publicare a unui anunț de atribuire și organizării unei proceduri de achiziție, singura obligație a acesteia, în conformitate cu prevederile art. 35-38 din respectivul act normativ, limitându-se “*a pari*” la întocmirea caietului de sarcini, document premergător încheierii contractului care se constituie filă a dosarului de achiziție publică.



PRIMĂRIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001:2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012 "AEROQ"

Bd. Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primariasector1.ro](mailto:registratura@primariasector1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

-**Întocmirca Invitației de participare**, cu respectarea principiului nediscriminării și tratamentului egal, în sensul că au fost stabilite reguli, cerințe și criterii identice pentru toți operatorii economici, pentru ca oricare dintre aceștia să poată participa la procedura de atribuire și să beneficieze de șanse egale de a deveni contractanți;

În concluzie, **Autoritatea contractantă a asigurat un grad de publicitate suficient pentru a permite deschiderea pieței către competiție și imparțialitatea procedurilor de soluționarea a contestațiilor.**

În acest context, în vederea obținerii unui mediu adecvat pentru publicitatea contractului, în funcție de relevanța achiziției pe Piața Internă și luând în considerare obiectul și valoarea acestuia, Autoritatea contractanta a selectat următoarele mijloace de publicitate activă:

1) **Anunț publicat pe Internet**, prin intermediul site-ului autorității contractante: [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro);

2) **Anunț municipal afișat la sediul institutiei**, respectiv, la avizierul institutiei, din zona Centrului de informare pentru cetateni din Bd. Manu Manta nr. 9, parter.

În consecință, prin intermediul mijloacelor de publicitate activă "*Anunț publicat pe Internet*" și "*Anunț municipal afișat la sediul institutiei*", Autoritatea contractantă a asigurat accesul egal pentru toți operatorii economici și nu va limita numărul ofertanților care participa la respectiva achiziție. Anunțul va cuprinde:

- a) Scurtă descriere a detaliilor esențiale ale viitorului contract;
- b) Criteriul de atribuire
- c) Invitația adresată posibililor ofertanți, ce va cuprinde informații suplimentare privind cerințele minime de calificare

I. Referitor la "*situația personală a candidatului sau a ofertantului*", autoritatea contractantă a solicitat prezentarea următoarelor documente:

1. Declarație pe propria răspundere privind neîncadrarea în dispozițiile art. 180 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 34/2006, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 337/2006, cu modificările și completările ulterioare;

2. Declarație pe propria răspundere privind neîncadrarea în dispozițiile art. 181 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 34/2006, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 337/2006, cu modificările și completările ulterioare;

3. Declarație pe propria răspundere privind neîncadrarea în prevederile art. 69 (evitarea conflictului de interese) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 34/2006,



PRIMARIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001-2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012 "AEROG"

Bd. Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primariasector1.ro](mailto:registratura@primariasector1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 337/2006, cu modificările și completările ulterioare.

#### 4. Formularul "Fișa de Informații Generale" (FIG).

Potrivit specificațiilor tehnice prevăzute în *Invitația de participare*, se arată că "atribuirea contractului se realizează în conformitate cu prevederile art. 16 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora, „în cazul în care autoritatea contractantă atribuie un contract de achiziție publică ce are ca obiect prestarea de servicii din categoria celor incluse în anexa nr. 2B, atunci obligația de a aplica prezenta ordonanță de urgență se impune numai pentru contracte a căror valoare este mai mare decât cea prevăzută la art. 57 alin. (2) și se limitează numai la prevederile art. 35-38 și art. 56”.

- Pentru a asigura corespondența dintre obiectul de activitate al operatorilor economici și obiectul supus procedurii de achiziție, selecția candidaților/ofertanților a fost făcută pe bază de criterii obiective, cu respectarea principiului proporționalității, în sensul asigurării corelației între necesitatea beneficiarului, obiectul contractului de achiziție publică și cerințele solicitate a fi îndeplinite.

- Din modul în care a fost întocmită Invitația de participare rezultă că, în vederea satisfacerii principiilor nediscriminării și tratamentului egal, autoritatea contractantă nu a stabilit cerințe procedurale care să ducă la impunerea unor restricții nejustificate față de potențialii contractori. Totodată, rezultă că, au fost stabilite numai acele cerințe minime de calificare și conformitate care prezintă relevanță și sunt proporționale în raport cu natura și complexitatea contractului atribuit, cu respectarea principiului proporționalității.

- Termenul limită pentru depunerea ofertelor a fost stabilit astfel încât să permită întocmirea de oferte fundamentate tehnic și financiar.

*Față de cele mai sus expuse,*

**COMISIA DE EVALUARE**  
**numita prin Dispoziția Primarului Sectorului 1 nr. 2883/29.06.2015**

A procedat la **selectarea ofertelor**, după cum urmează:



PRIMĂRIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001:2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012 "AEROD"

Bd. Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primariasector1.ro](mailto:registratura@primariasector1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

Până la data limită de primire a ofertelor (03.07.2015, ora 10,00), **Autoritatea Contractanta a înregistrat următoarele oferte:**

1. S.C EVOMIND SRL, cu sediul in Bucuresti, str. Ramnicu Sarat, nr. 22, Bl. 7A, Sc. 1, Ap. 30, Sector 3, care depune oferta sa anexată Scrisorii de Inaintare cu nr. de inreg. 19299/03.07.2015.

În consecință,

Autoritatea Contractantă urmează să stabilească dacă oferta depusa indeplinește cerințele impuse prin Invitația de participare și permite realizarea serviciilor de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro). Astfel, oferta primita urmează a fi evaluata din punct de vedere al cerințelor minime, prescripțiilor și caracteristicilor de natură tehnică stabilite prin Invitația de participare, transmisă agenților economici.

**COMISIA DE EVALUARE**  
**numită prin Dispoziția Primarului Sectorului 1**

**CONSTATĂ:**

Oferta primită a fost verificată sub aspectul *cerințelor minime și obligatorii de calificare*, mai precis, dacă ea conține toate **documentele de calificare**, obligatorii, descrise în Invitația de participare, astfel:

- 1) S.C EVOMIND SRL, cu sediul in Bucuresti, str. Ramnicu Sarat, nr. 22, Bl. 7A, Sc. 1, Ap. 30, Sector 3, care depune oferta sa anexată Scrisorii de Inaintare cu nr. de inreg. 19299/03.07.2015, însoțită de următoarele documente:
  - a) Fișa de Informații Generale (Formular FIG), in original;
  - b) Certificat de inregistrare al S.C EVOMIND SRL, Seria B, nr. 3046468, emis de ORC de pe langa Tribunalul Bucuresti, din care rezultă CUI: 34243764; obiectul principal de activitate al operatorului economic: Cod CAEN 6201 – Activități de realizare a softului la comanda (software orientat client) ” și Nr. de ordine in Registrul Comertului, J40/3249/17.03.2015, in copie conformă cu originalul;
  - c) Act constitutiv al S.C EVOMIND SRL, in copie conformă cu originalul, din care rezulta obiectul principal de activitate al operatorului economic: Cod CAEN 6201 – Activități de realizare a softului la comanda (software orientat client);



PRIMARIA A FOST CERTIFICATA ISO 9001:2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISANUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012 "AEROD"

Bd. Bara Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primarias1.ro](mailto:registratura@primarias1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

- d) Documentele de înregistrare fiscală - S.C EVOMIND SRL prezintă documentele care dovedesc înregistrarea fiscală, respectiv, Certificat de Înregistrare Fiscală eliberat de ANAF, Seria B nr. 1132377, în copie conformă cu originalul, din care rezultă Codul de Înregistrare Fiscală (CIF): RO33414114.
- e) Certificat constatator
- f) Declarație privind eligibilitatea, Formular V.1,2,;
- g) Declarație privind neîncadrarea în situații prevăzute la art.181 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.34/2006, Formular V.1,3;
- h) Declarație privind inexistența conflictului de interese, Formular V.1,6;
- i) Oferta tehnică;
- j) Oferta financiară;

Având în vedere cele mai sus constatate,

**COMISIA DE EVALUARE**  
**numită prin Dispoziția Primarului Sectorului 1**

*formulează următoarele*

**CONCLUZII:**

Ofertantul S.C EVOMIND SRL a depus toate documentele care să confirme îndeplinirea cerințelor de calificare referitor la „servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro) (CPV: 72253200-5)” **Valoarea ofertei : 7800 euro fără TVA = 35046 lei fără TVA**

În raport de situația de fapt și de drept mai sus expusă,

**COMISIA DE EVALUARE**  
**numită prin Dispoziția Primarului Sectorului 1**

*În temeiul art 36 alin 1 lit b) din HG 925/2006, actualizată:*

**DECIDE:**

**Declară oferta S.C EVOMIND SRL, ca *acceptabilă*, fiind depusă de un ofertant care îndeplinește cerințele de calificare privind prezentarea mai multor documente**



PRIMĂRIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001:2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012 "AEROQ"

Bd.Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primarias1.ro](mailto:registratura@primarias1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

care să demonstreze capacitatea profesională de a presta *servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web www.primariasector1.ro*

*In continuare,*

### COMISIA DE EVALUARE

#### numita prin Dispozitia Primarului Sectorului 1

Va continua procedura de evaluare cu oferta care a fost declarată acceptabilă și, în consecință, va proceda la verificarea acesteia sub aspectul conformității propunerii tehnice și financiare

In raport de situația de fapt mai sus expusă,

### COMISIA DE EVALUARE

#### numita prin Dispozitia Primarului Sectorului 1

#### CONSTATA:

##### 1) Ofertantul S.C EVOMIND SRL

- a) întocmeste Propunerea tehnică în conformitate cu cerințele tehnice pentru realizarea obiectivelor Proiectului;
- b) întocmeste Propunerea financiară în conformitate cu cerințele tehnice prevăzute în Caietul de sarcini și Invitația de participare,

Față de cele mai sus constatate,

### COMISIA DE EVALUARE

#### numita prin Dispozitia Primarului Sectorului 1 nr. 2883/29.06.2015

*Formulează următoarele*

#### CONCLUZII:

##### Ofertantul S.C EVOMIND SRL

- întocmeste Propunerea tehnică în conformitate cu cerințele tehnice pentru realizarea obiectivelor Proiectului;
- întocmeste Propunerea financiară în conformitate cu cerințele tehnice prevăzute în Caietul de sarcini și Invitația de participare, la valoarea de: **7800**



PRIMĂRIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001:2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012 "AEROD"

Bd. Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primarias1.ro](mailto:registratura@primarias1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

euro fără TVA = 35046 lei fără TVA, o valoare care este situată sub valoarea pragului legal de 30.000 euro fara TVA.

In raport de situatia de fapt si de drept mai sus expusa,

#### COMISIA DE EVALUARE

numita prin Dispozitia Primarului Sectorului 1

#### DECIDE:

Declară oferta S.C EVOMIND SRL ca fiind conformă cu cerințele prevăzute în caietul de sarcini, fiind depusă de un ofertant care îndeplinește cerintele de conformitate tehnică și financiară privind prezentarea mai multor documente care să demonstreze îndeplinirea acestor cerințe

*În continuare,*

#### COMISIA DE EVALUARE

numita prin Dispozitia Primarului Sectorului 1

*Având în vedere compararea ofertelor sub aspectul criteriului „prețul cel mai scăzut”;*

*Având la bază procesul de evaluare desfășurat și relatat în prezentul Proces verbal al procedurii;*

*În baza prevederilor art. 63 coroborat cu art. 34, art. 36 alin. 2 lit. “a” și art. 37 alin. 1, raportate la art. 81 și art. 82 din HG nr. 925/2006 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achiziție publică din OUG nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, raportate la dispozițiile art. 170 din OUG nr. 34/2006,*

#### HOTĂRĂȘTE:

- 1) **Oferta declarată câștigătoare a contractului de achiziție publică având ca obiect “servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro)” este cea depusă de ofertantul S.C EVOMIND SRL, cu o propunere financiară de : 7800 euro fără TVA = 35046 lei fără TVA**
- 2) **Autoritatea contractanta va proceda la comunicarea ofertei declarată câștigătoare, către S.C EVOMIND SRL, care va fi invitata la încheierea contractului de achiziție publică de servicii de suport tehnic, asistență și mentenanță pentru portalul web [www.primariasector1.ro](http://www.primariasector1.ro)**



PRIMĂRIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001:2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012 - AETRO

Bd. Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primariasector1.ro](mailto:registratura@primariasector1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

Drept care s-a încheiat prezentul Proces verbal de evaluare, astăzi 03.07.2015 la sediul autorității contractante.

COMISIA

Lixandru Cristian

Oancea Alexandru

Trif Catalin





PRIMĂRIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001:2009  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII SR EN 45012 - AEROCQ

Bd.Banu Manta nr.9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21-319.10.13; Fax: +40-21-319.10.06  
Email: [registratura@primariasector1.ro](mailto:registratura@primariasector1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>